
Uitkomsten enquête HONDENLOSLOOPGEBIED in GROTE WADI 
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Gedurende de maand september hebben we een enquête gehouden met vragen 
over het voornemen om een deel van de grote wadi aan de Leidijk als 
hondenlosloopgebied te laten aanwijzen. De uitkomsten presenteren we tijdens het 
inloopspreekuur op 5 oktober as en zullen we vervolgens voorleggen aan de 
gemeente. Hierbij vast de belangrijkste uitkomsten: 

In totaal is de enquête door 75 personen ingevuld. Het overgrote deel van de 
respondenten woont in de Essenpas, meestal zelfs binnen 75 meter van de wadi. 
Van alle respondenten heeft 87% zelf een hond. Van de hondenbezitters laat het 
merendeel hun hond regelmatig loslopen in een losloopgebied. 
Van alle 75 respondenten geeft 10,7% (8) aan negatief te staan tegenover een 
losloopgebied in de grote wadi en 82,7% (62) juist positief. De rest is neutraal of 
terughoudend in hun standpunt. 

Opvallend is dat de niet hondenbezitters niet allemaal negatief staan tegenover het 
losloopgebied en de hondenbezitters niet allemaal positief. Bij de laatsten zitten ook 
hondenbezitters die zelf bang zijn voor andere honden, of bang zijn dat hun eigen 
hond wordt lastig gevallen of andersom, dat hun eigen hond erg eenkennig is. 

Bij de vrije antwoorden is een grote variëteit aan argumenten voor en tegen een 
losloopgebied aangedragen, hoewel een deel van de argumenten vrij algemeen en 
universeel voor of tegen honden en hondenpoep zijn. 
Vrij voorspelbaar is dat de tegenstanders van het losloopgebied vooral wijzen op het 
risico dat de loslopende honden anderen lastig vallen of zelfs aanvallen. Daarnaast 
wordt ook vaker aangegeven dat men verwacht meer overlast van hondenpoep te 
gaan ondervinden. 
De hondenpoep is onderwerp bij zowel voor- als tegenstanders in de zin dat men 
zich allemaal ergert aan poep op de verharde en onverharde paden en op de stoep. 
Dat heeft uiteraard niet direct met dit losloopgebied te maken, maar zegt wel iets 
over het gedrag van hondenbaasjes met (aangelijnde!) honden. 

Bij de voorstanders van een losloopgebied wordt benadrukt dat de meeste honden 
juist graag even rennen en ravotten, dat omgaan met andere honden juist onderdeel 
is van het uitlaten en dat men dolgraag meer losloopgebieden zou willen hebben, bv 
buitendijks en/of in de polder. De afgelopen 10 jaar zijn immers diverse 
losloopgebieden zoals in de Ward en in de polder opgeheven, terwijl het aantal 
honden sterk is toegenomen. Verder wordt ook de verantwoordelijkheid van het 
baasje benadrukt in het onder controle houden van de eigen hond en het inschatten 
of een hond los kan lopen. 

Bij voorstanders zijn er dan ook enkele die vragen om een afgeschermd gebied in de 
wadi, dus met hekken, zodat hun hond niet kan weglopen. Maar vooraf was echter al 
aangegeven dat daar op deze locatie geen aanleiding voor is en dat dit ook niet in de 
bedoeling ligt. 
Wel zou de gemeente kunnen voldoen aan de wens om rond dit gebied 



prullenbakken met gratis poepzakjes te plaatsen om zo de hoeveelheid 

achtergelaten hondenpoep te verminderen. 

Hoe gaat het nu verder? 

De uitkomsten van de enquête worden voorgelegd aan de beleidsambtenaar van de 

gemeente. Hij zal deze gebruiken voor het opstellen van een advies/voorstel richting 

het College van B&W. Het College neemt uiteindelijk een besluit en kan het gebied 

aanwijzen als losloopgebied of juist ons verzoek afwijzen. 

Voordat hier duidelijkheid over is, gaan daar zeker een aantal maanden overheen. 

We houden u op de hoogte van het vervolg! 

Etko Cretier 

Woont u op zeer korte afstand (minder dan ca. 50 tot 75 meter) van de grote wadi aan de 

Leidijk? 

75 antwoorden 
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Bent u hondenbezitter? 

75 antwoorden 
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Nee 



Wandelt u met uw hond wel eens in of rond de grote wadi? 

75 antwoorden 

 

• Ja, regelmatig 

• Zelden 

Nee, nooit 

• Ja 

Laat u uw hond wel eens loslopen in een losloopgebied? (meer antwoorden zijn hier 

mogelijk) 

75 antwoorden 

Ja, zoveel als mogelijk 

Een enkele keer 

Zelden 

Absoluut niet 

Als het veilig zou kunnen wel.... 

Nee, mijn hond is erg eenkeu... 

Ja, regelmatig 

0 

44 (58.7%) 

U 6(8%) 

--4 (5,3%) 

- 8 (10.7%) 

12(16%) 

2(2,7%) 

10 20 30 40 50 

Hoe staat u tegenover een losloopgebied in deze grote wadi? 

75 antwoorden 

 

• Positief 

• Neutraal 

Zeer terughoudend 

• Negatief 
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